

李宇春吴亦凡加盟国庆特别节目

加油男孩组合 唱响新时代主旋律



2018央视国庆特别节目全明星阵容鼎盛,李宇春、吴亦凡登台献唱。

2018年,既是新中国成立69周年,也是喜迎改革开放的四十周年,更是迈入新时代的开局之年,即将到来的国庆节,让举国欢腾的气氛更浓郁,让群众鼓舞的士气更高涨。即将于10月1日在央视综合频道、综艺频道播出的《拥抱新时代 祝福你中国——“中国梦·祖国颂”2018国庆特别节目》,更是力邀众多演艺明星,一同用高歌激情唱响新时代

主旋律,用劲舞热情跳出新征程正能量,真正做到了用精品内容谱写祖国颂,彰显不忘初心、砥砺奋进的时代精神。

精致唯美的舞台衬托下,激昂的经典旋律轮番登台,从个人成长蜕变唱到祖国命运,唱出了中国人砥砺奋进的精气神,更唱出了中国迈进新时代的洪亮宣言。其中,黄金麦田中,李宇春悠扬唱起《和你一样》,焕发出

活力青春的耀眼光芒;吴亦凡用浑厚的歌声诠释陪伴的温暖;三人歌唱组合加油男孩借助《我和2035有个约》体现了新时代主旋律的全新气质,表达了当代青年对于“两个百年”目标的憧憬和向往;《赞赞新时代》《祖国,我为你放歌》等唱出了人民努力奋斗为幸福的决心,更唱进了无数对新时代满怀憧憬的群众内心。

(新华网)

国家版权局约谈13家网络服务商 规范网络转载 遏制侵权盗版

新华社北京9月29日电 国家版权局29日在京约谈了趣头条、淘新闻、今日头条、一点资讯、百度百家号、微信、东方头条、北京时间、网易新闻、搜狐新闻、新浪新闻、凤凰新闻、腾讯新闻等13家网络服务商,要求其提高版权保护意识,切实加强版权制度建设,全面履行企业主体责任,规范网络转载版权秩序。

今年7月,国家版权局、国家互联网信息办公室、工业和信息化部、公安部联合开展打击网络侵权盗版“剑网2018”专项行动,将网络转载版权专项整治作为专项行动的重点任务。

国家版权局强调,网络服务商直接转载传统媒体作品的,要

进一步完善版权管理制度,坚持“先授权、后使用”的著作权法基本原则,未经授权不得直接转载他人作品;依法转载他人作品时,要主动标明作者姓名和作品来源,不歪曲篡改标题和作品原意;要积极与权利人及相关版权组织开展版权合作,完善授权许可机制,遏制网络侵权盗版。

据了解,下一阶段,各级版权执法部门将重点打击网络转载领域存在的各类侵权盗版行为,引导网络企业加强版权自律、规范版权管理,推动网络平台与权利人(组织)、版权相关联盟(协会)开展版权合作、探索符合网络使用需求和传播规律的转载授权模式,共同维护良好的版权秩序。

央视系列动画片《丝路传奇》将播出 再现张骞出使西域

新华社北京9月29日电 “一带一路”主题系列电视动画片《丝路传奇》将于10月8日起在央视少儿频道播出。该片通过讲述古代海陆丝绸之路的故事,教育当代少年儿童攻坚克难、开拓进取、珍视友谊、胸怀天下。

总出品人庄殿君29日在京介绍,此片最先播出的《丝路传奇特使张骞》《丝路传奇大海图》

分别讲述了西汉张骞出使西域、首开丝绸之路的历史事件和元朝航海家汪大渊游历亚非各国沿海的历史故事。

中国国际电视总公司董事长薛继军说,《丝路传奇》包含的古代中国对外交流的历史、地理、人文、社会风情等内容,具备了丰富的对外文化交流基因,将被翻译成英语、阿拉伯语等语种在“一带一路”沿线国家传播。

第16届平壤国际电影节闭幕

中国电影《柴生芳》获组委会特别奖

新华社平壤9月29日电 以介绍中国好县长柴生芳的先进事迹为主题的影片《柴生芳》28日荣获第16届平壤国际电影节组委会特别奖。电影节组委会委员长、朝鲜文化相朴春男亲自为该片颁奖。

记者在采访中了解到,该片在电影节上映期间,引发不少朝鲜党员干部共鸣,受到许多朝鲜观众喜爱。影片讲述了甘肃省临洮县原县长柴生芳勤政务实、一心为民的先进事迹。他从海外获得博士学位后,返回故乡工作,并主动要求深入基层,由于长期超负荷工作,于2014年劳累过度而病逝,年仅45岁。

该片编剧和监制张忠说,他在平壤作为一名普通观众,和朝鲜民众一起观看了这部影片,发现朝鲜观众也反响强烈,不少人潸然泪下。

影片出品人、甘肃省电影家协会主席石斌表示,柴生芳是一名优秀的共产党员,他的事迹感动了千千万



兰州电影制片厂厂长邵通和甘肃省电影家协会主席石斌代表出品方领奖。

万的中国共产党员,相信也同样会感动秉持为人民服务理念朝鲜劳动党的广大党员干部和群众。

影片出品方之一、兰州电影制片厂厂长邵通说,他对《柴生芳》一片获得电影节组委会特别奖而深感荣幸和骄傲,这是对全体出品单位和演职人员的充分肯定。他期待在未来能不断推出讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴

歌时代英雄的精品力作。

他还说,本届电影节组织周到、内容丰富。他在出席电影节期间从朝鲜同行身上学到了很多东西,而且还与来自数十个国家的电影工作者进行了业务交流,收获很大。

平壤国际电影节每两年举办一届。本届平壤国际电影节9月19日开幕,28日闭幕,共有来自几十个国家的上百部影片参加了本次电影节。

中国·嘉峪关国际短片电影展开幕

新华社兰州9月29日电 第七届中国·嘉峪关国际短片电影展29日上午在甘肃省嘉峪关市拉开帷幕,来自国内外的知名纪录片制作人和导演、学者围绕“四十年,我们纪录中国”的主题展开交流。

记者从电影展组委会了解到,本届短片电影展聚焦改革开放40年以来我国制作播出的优秀纪录片作品,针对这些作品举办创作交流活动,推广优秀作品创作提供新的理念和方法。

据了解,本届短片电影展共面向社会征集到500余部作品,按照长片、系列片、短片、短视频等类型分别设置最佳作品、优秀作品和好作品三种奖项,经过组委会评审,最终推出最佳作品50部、优秀作品60部、好作品近百部。

在上述作品中,《丝路百工》《创新中国》《本草中华》《潮起京津冀2018》等10部大型纪录片获得长片、系列片类型最佳作品奖项,内容涉及信息、制造、生命、能源等前沿科技领域和社会重大主题。

本届短片电影展期间,还将设置“一带一路”影视创作交流论坛、纪实影像国际传播论坛、纪录片人大讲堂等近20场相关

专业活动。

中国·嘉峪关国际短片电影展由国家电影局指导,甘肃省人民政府主办,是以评选展映国内外优秀短片电影为主要内容的国际性展会。此展自2012年创办以来,已经连续举办6届,成为我国短片电影领域的重要平台。

补发公告

现有原产权人袁帅就其名下坐落于吉大海滨南路50号(金碧时代广场)2栋1单元1701房的房地产权证(证号为粤房地证字第C6557827号),向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心
2018年9月29日

遗失声明

收费标准:标题90元,内容5元/字;
个人证件:100元/证(50字内)。
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市香洲新明昌电脑绣花厂遗失发票专用章一枚,号码:914404007079386335,声明作废。